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Ata nº 06/2022 

 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às (9:32) 

nove horas e trinta e dois minutos, reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Thiarles Schneider, Maria Augustina Lüdtke, Jorge 

Laudenir de Ávila, Gilson Schwanz, Neri Leal, Letícia Boettge dos Santos, 

Vivian Rickes Rosa. Estando ausentes os Vereadores Marcio Zanetti e 

Maico Vega. Abrindo os trabalhos e na ausência do Presidente, e do 1º 

Secretário Maigo Vega por estarem cumprindo agenda em Porto Alegre, o 

Vice-Presidente Vereador Thiarles Schneider no exercício do cargo de 

presidente, dá início a Sessão primeiramente agradece a oportunidade de 

presidir essa sessão e solicita a segunda Secretária, Vereadora Maria 

Augustina, a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. Não havendo Resumo de 

Expediente o Presidente em exercício encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Lei que “INSTITUI O PESSEGUEIRO COMO 

ÁRVORE SÍMBOLO DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. GRANDE EXPEDIENTE – Inscritos os 

Vereadores Neri Leal, Vivian Rickes Rosa, Letícia Boettge dos Santos, 

Maria Augustina Lüdtke e Jorge Laudenir de Ávila. Usando seu espaço o 

Vereador Neri cumprimenta a todo as mulheres pela passagem de seu dia 

ocorrido hoje e em especial as mulheres que compõem, a sua família e 

também a este Poder Legislativo. A seguir faz alguns comentários sobre a 

Guerra que está ocorrendo entre a Russia e a Ucrania. Com a palavra a 

Vereadora Vivian primeiramente faz a leitura de uma mensagem ao dia da 

mulher que é da Assembleia Legislativa, mas que siga de exemplo a todos 

nós, como força, pois todos sabem da existência de relatos   de história de 

violência e desigualdade social e preconceito. Chegou o momento de dar 

um basta a tudo isto. Parabeniza a todos as mulheres pelo dia de hoje. 

Aproveitando a oportunidade para conhecimento dos Vereadores, faz a 

leitura da resposta de um requerimento enviado a Brigada militar, o qual 

solicitou o aumento do efetivo. Agradece a Vice-Prefeita pela reunião 

realizada com o Efetivo da Brigada de Morro Redondo juntamente com o 

Secretário de Obras, onde trataram sobre uma indicação de sua autoria que 

se refere a melhorias no trânsito na Avenida Jacarandá próximo aos Bancos 

Sicredi e Banrisul. Agradece ainda a Vice-Prefeita por se disponibilizar em 

agendar uma próxima reunião com a Brigada para tratar sobre o efetivo da 

Brigada. Usando seu espaço a Vereadora Letícia gostaria a princípio 

destacar a data de hoje, agradecendo a Vice-Prefeita pelas reuniões 
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juntamente com a Vereadora Vivian, realizadas na semana passada. Sendo 

uma com o SENAR, a qual havia pedido através de proposição um curso 

para jovens Rurais. A segunda foi conforme falada pela Vereadora Vivian 

sobre o trânsito da rótula do Bairro Fiss e ainda da Ilha da parte alta da 

cidade, a qual solicitou melhorias naquele trecho em função da dificuldade 

de sinalização do local. Agradece a Vice-Prefeita e em especial ao 

Comandante da Brigada, o Secretário de Obras Darlan e o Servidor 

Fabricio, responsável pelo Trânsito pelas melhorias com ações agendadas e 

que logo serão concretizadas. Fala sobre o seu projeto de Lei que está 

tramitando na ordem do dia de hoje a ser votado em segunda votação e 

redação final, que trata sobre a Lei Maria da Penha a ser aplicadas nas 

escolas. Destaca a criação do Conselho da Mulher e ainda se tudo der certo 

o Município poderá ganhar o centro de referência da Mulher, tendo em 

vista que já foi solicitado a Prefeitura Municipal. E por final convida a 

todas mulheres para o encontro de mulheres, que já vem ocorrendo a oito 

anos no município, a ser realizado no dia dez de março, às 13 horas, tendo 

como local o Centro de Eventos Valdino Krause. Com a palavra a 

Vereadora Maria Augustina fala da importância que é este dia de hoje, 

mostrando realmente o valor da mulher na sociedade. Menciona sobre a sua 

trajetória como mulher atuando como agricultora, professora, conselheira 

tutelar, Agente de Saúde e como Agente Político. Portanto cada mulher 

independente do que faça possui o seu valor. Com a existência de tantos 

acontecimentos contra a mulher, que este dia de hoje sirva de reflexão e 

valorização das mesmas. Parabeniza a todas as mulheres e o município de 

Morro Redondo está de parabéns por existir políticas públicas voltadas a 

mulher. Com a palavra o Vereador Jorge se associa as palavras dos 

Vereadores parabenizando também a todos as mulheres. ORDEM DO 

DIA:  Discutido e votado o Projeto de Lei de autoria da Vereadora Letícia 

Boettge dos Santos que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE AÇÕES 

VOLTADAS À LEI MARIA DA PENHA NAS ESCOLAS DE ENSINO 

FUNDAMENTAL – SÉRIES FINAIS E DE ENSINO MÉDIO, DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”, foi aprovado por unanimidade 

em 2ª votação e redação final. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: 

VEREADORES GILSON SCHWANZ, MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

E THIARLES SCHNEIDER: - Solicitam o pedido de informações ao 

Prefeito Municipal para que forneça todas as informações que entender 

cabíveis através do departamento de pessoal (RH) Recursos Humanos, se 

os funcionários públicos recebem a insalubridade sobre as horas extras 

proporcional durante o mês. Para um melhor entendimento do simples 

requerimento segue exemplo: - Funcionário A, recebe 60 horas extras e 
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40% de insalubridade, o referido recebe insalubridade sobre as 60 horas 

extras em seu contracheque? Discutido e votado foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder o Presidente em 

exercício, nas suas considerações finais comenta sobre o dia 08 de marco 

Dia Internacional da Mulher data comemorativa que foi oficializada pela 

Organização das Nações Unidas na década de 1970. Essa data simboliza a 

luta histórica das mulheres para terem suas condições equiparadas às dos 

homens. Reivindicando por igualdade salarial, luta contra o machismo e a 

violência. Parabeniza todas as mulheres em especial a sua mãe Neiva e a 

sua esposa Joédna e as lideranças dessa casa legislativa, vereadoras Leticia 

Vivian e Maria Augustina aqui eleitas democraticamente, que buscaram seu 

espaço representando a comunidade de Morro Redondo. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente em exercício convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se dia (15) quinze de março, às 

(9h30min.) nove horas e trinta minutos e encerra a presente às (10:33) dez 

horas e trinta e três minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será 

assinada por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa 

Legislativa. _________________________________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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